各位

会社名 株式会社 モリタホールディングス 代表者 代表取締役 社長執行役員 金岡 真一 (コード番号 6455 東証プライム)

## 【訃報】元代表取締役会長 新村鋭男 逝去に関するお知らせ

弊社 元代表取締役会長の新村鋭男が逝去いたしました。 ここに生前のご厚誼に対し深く感謝いたしますとともに、謹んでお知らせ申し 上げます。

記

- 1. 故人氏名 新村 鋭 男(しんむら としお)
- 2. 逝去日 2024年11月22日(享年 88歳)
- 3. 略 歴
  - 1959年 4月 山一證券㈱ 入社
  - 1990年 5月 同社 代表取締役副社長
  - 1991年 5月 山一情報システム㈱ 代表取締役社長
  - 1998年 2月 日本フィッツ㈱ 代表取締役社長
  - 1998年 6月 ㈱モリタ(現 ㈱モリタホールディングス) 取締役
  - 1999年 6月 代表取締役社長
  - 2002年 7月 代表取締役会長兼社長
  - 2006年 6月 代表取締役会長
  - 2011 年 6月 名誉会長
  - 2015年 6月 相談役
  - 2017年 3月 相談役 退任
- 4. その他

葬儀・告別式につきましては、近親者のみで執り行われました。 なお、ご遺族のご意向により、ご供花、ご供物、ご香典、ご弔問等はご辞 退させていただきます。

5. 本件に関するお問い合わせ先 株式会社モリタホールディングス 総務部 (TEL: 06-6208-1910)